
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA REALIZADA EM  08 DE 

FEVEREIRO DE 2017.  

Aos oito (08) dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete 
(2017), às vinte horas na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira 
Rodrigues Júnior, reuniu a Câmara Municipal de Guiricema, 
estando presentes os vereadores: Rafael Magno de Moura, Josimar 
Alves Oliveira, João Batista de Oliveira, Célio Capobiango, André 
Aparecido Ferreira, Mauro Florentino, Arilson Paulino da Silva e 
José Adilson Braga Filho. Havendo o quórum exigido, o Presidente 
cumprimentou e agradeceu a todos pela presença; pediu que todos 
fizessem uma prece silenciosa rogando a Deus que abençoasse os 
trabalhos a serem conduzidos. Solicitou que o Secretário da Mesa, 
vereador Mauro Florentino, colhesse a assinatura dos edis 
presentes. O Presidente então declarou aberta a reunião.  Passou-
se aos trabalhos, oportunidade em que o Secretário fez a leitura de 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Guiricema, 
seguido da explanação do Presidente sobre a referida Proposta de 
Emenda à Lei e sobre assuntos relativos à publicidade dos Atos 
Públicos. Após a explanação o vereador Célio Capobiango pediu 
prazo para análise, o que foi deliberado pelo Plenário. Os 
vereadores José Adilson e Rafael Moura defenderam a aprovação 
da Proposta, todavia a maioria deliberou abertura de prazo até a 
práxima Reunião Ordinária que acontecera dia 17 de fevereiro, para 
estudo da Proposta de Emenda à Lei Orgânica. Passando ao 
próximo tema, o Presidente abordou a questão relativa ao abaixo-
assinado feito pela Comunidade de Dom Silvério, para manutenção 
da funcionária que trabalhava no atendimento de saúde daquela 
localidade, Rosilene Vieira de Souza, contendo dezenas de 
assinaturas. O Secretário fez a leitura do cabeçalho do referido 
abaixo-assinado. Depois da leitura, Presidente abriu oportunidade 
aos vereadores para expor seu ponto de vista sobre o abaixo-
assinado. O vereador José Adilson, disse que, em razão da 
quantidade de assinaturas deste documento merece atenção de 
verificar o conteúdo deste pedido, encaminhar ao Poder Executivo 
para rever a questão. Explicou que a funcionária Rosilene era 
agente de saúde em Dom Silvério, e que nao via impedimento dela 
continuar atendendo àquela localidade. Lamentou a notícia que  



 

chegou ao seu conhecimento de fechamento do posto de saúde. O 
vereador Rafael Moura reforçou que o abaixo-assinado fosse 
encaminahdo ao Executivo e elogiou o atendimento prestado pela 
Servidora Rosilene. Vereador Célio Capobiango disse que irá 
cobrar posicionamento da Prefeitura sobre o assunto até a próxima 
reunião. Vereadores Arilson da Silva e André Ferreira reforçaram as 
palavras do vereador Célio. Ato contíunuo o Presidente solicitou o 
empenho dos vereadores para resolução do problema objetivando o 
bom atendimento na área da saúde de Dom Silvério, solicitando aos 
membros desta Casa Legislativa para que todos referendassem um 
pedido formal ao Chefe do Poder Executivo visando atenção 
especial para resolução do assunto que foi pedido no abaixo-
assinado. Em seguida o Presidente abriu oportunidade para 
pequenos expedientes dos vereadores, oportunidade que se 
manifestaram acerca de assuntos pontuais, dentre eles, o 
remanejamento de funcionários, atribuições de serviços 
incompatíveis com seu cargo, desvios de funções, mudança de 
carga horária e fechamento do Posto de Saúde de Dom Solvério. 
Dentre os temas o vereador Arilson disse sobre a questão dos 
servidores da municipalidade. Em continuidade, o vereador José 
Adilson abordou sobre os problemas e dificuladades que estão 
acontecendo com inúmeros servidores públicos da municipalidade, 
em especial aos que trabalham na área da saúde, dizendo que não 
justifica os remanejamentos nos horários de determinados 
servidores lotados no Posto de Saúde bem como a transferência 
dos trabalhadores de uma localidade para outra. Abordou ainda 
eventuais desvios de função e finalidade que estão acontecendo 
com os servidores públicos municipais discorrendo sobre o auxílio 
nestas questões. O Presidente citou fato de alguns cidadãos terem 
questionado sobre sua participação nos debates, dizendo que em 
um Câmara de Vereadores com pequena quantidade de edis, seria 
uma injustiça privar algum vereador de expor seu ponto de vista. 
Reforçou o tema relativo aos problemas que estão ocorrendo com 
os servidores municipais, com suas funções e os desvios de 
finalidade. Disse que as questões políticas devem ser deixadas em 
segundo plano, primando pela valorização do funcionário público de 
Guiricema, que o cidadão deve estar acima dos interesses políticos 
e pessoais. Pediu que aos vereadores que unissem força contra as 
perseguições pessoais ou partidárias. Presidente franqueou a 
palavra com objetivo lutar pelo não fechamento do Posto de Saúde 



 

de Dom Silvério e falou sobre o transporte na comunidade do 
Cruzeiro. Palavra aberta ao vereador João Batista de Oliveira que 
solicitou os nobres vereadores um ofício junto ao Poder Executivo 
buscando uma solução para a questão do transporte naquela 
comunidade, sendo que todos os edis concordaram. Em finalização 
da reunião, agradeceu a participação e a presença da população na 
Câmara Municipal. Agradeceu a presença da população que 
acompanhou os trabalhos do Poder Legislativo e agradeceu a 
manifestação. A presente ata foi redigida e assinada por mim,  
Alexandre Evaristo Sinhoroto, Secretário ad hoc, pelo Presidente e 
pelos vereadores presentes. 

 

 

 


